## Справка

о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы и руководителем подведомственного учреждения

Ответственным должностным лицом за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Агентстве по охране культурного наследия Республики Дагестан (далее - Дагнаследие) М.Г. Хангишиевой проведен анализ сведений о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Дагнаследия, подведомственного учреждения, а также членов их семей за 2022.

Для государственных гражданских служащих и руководителя подведомственного учреждения был проведен обучающий семинар по вопросам заполнения справок БК, где рассмотрен порядок и методика их заполнения.

Во время заполнения, приема справок с каждым государственным служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения, а также разъяснялось законодательство о предоставлении сведений о доходах, расходах.

В ходе рассмотрения указанных сведений было установлено следующее:

Замечания по оформлению справок были устранены государственными служащими своевременно. При заполнении формы справки отчетный период и отчетная дата, дата представления сведений государственными служащими были указаны правильно. На всех справках имеется подпись государственных служащих и граждан, претендующих на замещение должности государственной службы, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Заявлений о невозможности представить сведения о доходах не поступало. Все государственные гражданские служащие, включенные перечень должностей обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представили справки БК в актуальной версии 2.5.2 на дату представления сведений в установленный законом срок до 30 апреля 2023 года.

Уточняющих сведений о доходах за 2022 года в установленный законом срок не поступали.

За 2022 год представлено 27 государственными служащими справок БК на себя, своих супруг и несовершеннолетних детей, а также руководителем подведомственного учреждения в отдел финансово-хозяйственной деятельности и кадровой работы.

Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проведен в два этапа: первичный и последующий.

Первичный анализ проводился при представлении сведений за 2022 год. На данном этапе проверялись правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Президентом Российской Федерации, полнота заполнения всех реквизитов, представление подписей.

Проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих государственные гражданские должности, руководителя подведомственного учреждения, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.

Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:

1) проверки логических связей внутри справки;

2)сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;

В связи с проведенным анализом установлено, что государственными гражданскими служащими Дагнаследия соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о гражданской службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.

Консультант отдела правового обеспечения

JUH

М.Г. Хангишиева